
大泉桜学園の部活動に関するアンケート 

実施時期  平成 27年６月 

対象者   大泉学園緑小学校出身の大泉桜学園７～９年生 

      （７年生 12名、 ８年生 12名、 ９年生 14名  計３８名） 

 

問２ あなたは部活動に入っていますか 

  ① 入っている     32 名      ② 入っていない    ４名 

 

問３ （部活動に入っていない人に聞きます）入らなかった理由は何ですか（○はいくつでも） 

  ① クラブチームや習い事をしていて、その活動を優先したかった 

  ② 入りたいと思う部活動がなかった 

  ③ 体力や技術がついていけるか心配だった 

  ④ 勉強と両立できるか心配だった 

  ⑤ ５・６年生からすでに部活動をやっている同級生についていけるか心配だった 

  ⑥ 同級生や先輩たちと仲良くやっていけるか心配だった 

  ⑦ 部活動に興味がなかった 

  ⑧ その他（何でも自由に書いてください↓） 

 

  最も多い回答は、①クラブチームや習い事を優先したい。ほかに ②入りたい部活動がなか

った ⑦部活動に興味がなかった ④勉強と両立できるか心配だった の回答があった。 

 

問４ （部活動に入っている人に聞きます）大泉桜学園に入学する前、部活動について、ど

んな気持ちでしたか（○はひとつ） 
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楽しみだった 不安と楽しみが半々 

不安があった 特に考えていなかった 

n=32 部活動についての気持ち（入学前） 

資料３ 



問５ （大泉桜学園に入学する前、部活動について不安だった人に聞きます） 

どんな不安がありましたか（○はいくつでも） 

 

 

 

問６ （大泉桜学園に入学する前、部活動について不安があった人に聞きます） 

問５で不安だったことについて、現在はどうですか（○はひとつ） 

 

 

 

問７ （部活動に入っている人に聞きます）７年生で部活動に入って、部活動の先輩や同級

生とすぐに仲良くなれましたか（○はひとつ） 
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部活動の先輩や先生が厳しい、怖い 

体力や技術がついていけるか 

勉強との両立 

５・６年生と一緒の部活動 

同級生の仲間に入れるか 

同級生と体力や技術で差がつかないか 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

不安はなくなった 不安はあるが小さくなった 

不安に変わりはない 不安が大きくなった 

19 10 2 1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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すぐに仲良くなった しばらくして仲良くなった 

仲良くなるのに時間がかかった なかなか仲良くなれなかった 

部活動への不安の内容（入学前） 
n=18 

部活動への不安（現在） 

部活動の先輩や同級生と仲良くなれたか 

n=18 

n=32 



問８ （全員に聞きます）部活動について感じていることを何でも自由に書いてください 

（７年生） 

○部活動と、勉強の両立を頑張ります。 

○部活動では７年生が積極的に動かないとだめだということが分かりました。 

○部活がとても楽しくて、入ってよかったなと思った。出来るだけ全て出たいなと思った。 

○部活をやっていくうちに、上手くなっていったり成功したりすると楽しくなる。また、先

生が分かりやすく指導してくれるので、楽しい。 

○これからの部も楽しみだし、これからも部活動は続ける予定でいます。中学の勉強もがん

ばりたいです。なので部活と勉強を両立させたいです。 

○ぼくは２つの部活に入っていてたいへんだけど、楽しいので勉強と両立しながらがんばっ

ていきたい。 

○初めは、部活をするとき不安があったけど、そういうのを気にせず、しっかりと練習する

ことができてよかったです。 

○練習は大変だけど、これからも頑張って続けていこうと思っている。 

○筋トレが厳しかったり、上手くできないこともあるけど、楽しく、仲良く部活に参加でき

ています。 

 

（８年生） 

○とても楽しい、けど疲れる。 

○忙しくてあまり行けていませんが、部活内の会話がまったくといっていいほどありません。

他学年も同学年でもあまりありません。部活のことや技のことで話し合って意見交かんが

あればと思います。 

○部活に入って人とのかかわりがよくなったと思っております。先輩や後輩とも仲良くなれ

るのでよい部活だと思いました。 

○うまくなれた気がして楽しい。 

○大変だけどやりがいがある。 

○私は２つの部活に入っています。面白く楽しいですが、練習が多いと勉強時間が少なくな

ります。 

○楽しいけれど、９年生が引退してしまって残念。 

○もっと活発にしてほしい。 

 

（９年生） 

○楽しいし人とのこうりゅうなどがある。いろんな人の考え方がわかる。 

○部活が同じ友達とは、３年間仲良くすることができ、とっても良い仲間になれます。同じ

クラスの友達も大切ですが苦楽を共にする部活での友達は大切だと思います。辛いことも

ありますが、ぜひ部活に入るべきです。 

○時間がたつと部活動の楽しさがよく分かりました。最初は誰でもやめたいと思う事はあり

ます。でも、やり続ける事によって、この部活に入って良かったと思える日が必ず来ます。 

○勉強と両立するのは、難しいけどやっていて楽しいと思う時は、必ずあると思うので、や

った方がいいと思います。 



○部活動中は真剣にやりながらも、時に笑いがあってとっても楽しくやれています。 

○同じ同級生でも、５・６年からやっている人もいて上手・下手など差はあったけど、その

分、分からないことも聞きやすくて良かったです。 

○どの部活も先輩・後輩の仲がよいと思います。 

○５年生から９年生で活動しているので、色々な学年の人と交流できるので部活動はよいと

思います。 

○すごく楽しく、部員たちと頑張って活動するのがうれしいです。怒られることもあるけど、

その全てが自分のためになっていて、大人になるために必要なことだと思います。 

○中学生と小学生での能力差が激しすぎて、中学生だけなら１時間で出来ることも、２・３

時間かかってしまうこともある。先輩・後輩の間での敬語が皆無。 

○７年生になって初めてやったので最初は不安でした。でも今では今の部活に入ってでよか

ったなと感じています。同じ部活の人といるのはとても楽しいです。 

○最初は楽しくて毎日行っていました。でも８年の後半で勉強との両立が厳しくなり部活に

行くことが減ったなと感じます。３年間続けられる部活に入るべきだと思いました。 

○部活動は小学生の頃に想像していたよりも、厳しく大変なことが多いと思うし、上下関係

もあるので不安になって当たり前です。楽しそう！と軽はずみに選んで入るのではなく、

しっかりと家庭等で話し合って自分に合った部活を選ぶのが一番だと思います。 


